ECTb repon B Mmupe
CKa304YHOM

OH CMeLlHON U
3araZlouHbIn,

Ha Kpbille oM, a B

HEM XWUBET OH —
Jobpbint . . .




Hanaunte 3HayeHne BblpakeHUus
YAOOHbLIM CIOCOH60M.

(45 + 47) - 45 =
45-45+47=47

(37 + 46) - 38 =
37-37+46-1=45

(37 + 46) — 29 =
37-27+46-2=44+10=54
(69 + 12) - 57 =
69-50+12-7=19+5=24
(36 + 38) - 27 =
36-26+38-1=10+37=47




« CnoxeHve u
BblUMTAHUE BETUYUH>



Hanante nNWHKOK 3anuch.

6200 - 2300

24 30 MUH + 15 MKUH
41 M56cM + 23 M 75 c™
12 4 36 Kr — 7 1 /8 Kr




Hanaunte nNWHKOK 3anucsh.

6200 - 2300

24 30 MUH + 15 MKUH
41 M56cM + 23 M 75 cM™
12 436 Kr— 7 4 78 Kr




ANropuTMm

3aMeHI0 KpyrnHble eaquHUL b
MEenKnMu.

BbINOAHO AeUCTBUE CTONTIBUKOM.

3aMeHIl0 MenkKne eamHuubl
KPYMHbIMU.



40

8 T96 KIr — 429 Kkr =

5kKM32M+4KM /756 M =

6432 MUH + 19 4 58 MUH =

) / \\




BcTaBbTe noaxoadwme 3HakKu.

a*0=a 1 *a=a
a*a=20 a*1l=a
a*a=1 a*0=0
O0*a=0 0O *a=a



BcTaBbTe noaxoadwme 3HakKu.

a +(-) 0= a 1 *a=a
a-a=0 a:1l=a
a.a=1 a*0=0~0

O*a=0 O+a=a
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